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SÉANCE DU 7 GERMINAL AN II (27 MARS 1794) - Nos 8 A 10 449 

fort (maire), Decour (ojj. mun.). Davion 
(off. mun.), Dumesnil (agent nat.), J. Che¬ 
valier (off. mun.), Seriont (off. mun.), S. 
Henry (greffier). 
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La société populaire de Bar-sur-Aube félicite la Convention sur le décret qu’elle a rendu en 
faveur des noirs, et annonce qu'en reconnois-
sance elle va célébrer, dans le temple de la 
Raison, une fête civique et fraternelle. 

Mention honorable, insertion au bulletin (1). 
[Bar-sur-Aube, 9 vent. II] (2). 

« Citoyens représentans, 
Vous venez de donner à l’univers entier la 

preuve la plus éclatante de votre humanité et 
de votre justice, en donnant la liberté aux nègres 
que la tyrannie et le sot préjugé tenoient de¬ 
puis tant de tems asservis. 

La journée mémorable qui a vu finir ainsi 
l’esclavage, peut être appellée dans les phases 
de l’histoire celle de l’humanité ; et si jamais le 
despotisme tentait a enlever à ces hommes les 
droits que vous venez de leur consacrer, nous 
sommes persuadés que le génie protecteur de la liberté sera leur deffenseur comme il a été 
le nôtre. 

Recevez donc, Citoyens représentans, notre 
félicitation et notre adhésion formelle sur ce 
nouveau bienfait en mémoire duquel nous al¬ 
lons célébrer au temple de la Raison, une fête 
civique de fraternité. S. et F. ». 

Forgeot (présid.), Noël (secret.). 
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Les républicains composant le 1er bataillon de la Somme annoncent qu’ils viennent de recevoir de leurs concitoyens les dons patrio¬ tiques suivans : De la commune d’Abbeville, 296 bonnes che¬ mises, 216 bonnes paires de bas, 80 paires de souliers, 80 chapeaux et 20 paires de guêtres. De la société populaire, 300 paires de souliers, 55 paires de bas, 5 paires de guêtres blanches et 2 noires, 35 bonnes chemises et 11 pour faire de la charpie, 3 habits, 3 vestes, 2 culottes, un chapeau, 5 gibernes, un sabre et son ceinturon, 4 aunes de serge bleue et 13 cols. Ces dons, disent-ils, nous sont d’autant plus précieux que nous y avons reconnu la marque de plusieurs de nos concitoyens, qui n’ont pu faire ces dons qu’en se privant du nécessaire. « Nous n’attendons que le signal du combat pour témoigner à nos généreux concitoyens notre reconnoissance. Nous ne vous invitons 

pas à rester à votre poste, car nous croyons 
que c’est à vous, ainsi qu’à nous, un devoir 

(1) P.V., XXXIV, 176. Bin, 9 germ. (2e suppl*); J. Sablier, n° 1222. (2) C 299, pl. 1049, p. 1. 

d’y rester jusqu’à l’extinction des tyrans con¬ 
jurés contre notre immortelle constitution. 

Mention honorable, insertion au bulletin (1). 
[Bouchain, 10 vent II] (2) 

« Dignes représentans du Peuple libre, 
Nous avons le doux plaisir de vous annoncer 

que nous venons de recevoir de nos frères et 
concitoyens de la commune et de la Société 
vraiment montagnardes d’Abbeville les dons 
patriotiques suivants : savoir 

[Suit le texte reproduit ci-dessus]. 
L. Flotte (adjud* mr), Cavroy (cape), Grisel 

(cape de la 6e, pour lui et ses frères de la 
cle), Lion (adjud* off.), Bouchery (cap®), 
Dupont (lieut*), Delatte (c ommand*), 
Beset (volont.), Proger (serg* -major), Eloy 
(fourrier), Chevallie (serg* -major), Gellée 
(appointé), Herbet (serg* -major), Lacourt 
(serg* -major), Massé (serg* -major), Ber-
toux (lieut.). 
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La société jacobite, populaire et montagnarde de la commune de Château-sur-Aisne, district de Rethel, adhère à tous les désirs de la Con¬ vention, et jure de maintenir de tout son pouvoir la République une et indivisible, ou de mourir en la défendant. 

Elle annonce que le culte des vertus républi¬ 
caines a remplacé, dans cette commune, celui 
de l’erreur, et que toutes les dépouilles de la 
ci-devant église ont été envoyées à la monnoie 
et à la fonderie ; qu’indépendamment des dons 
patriotiques qu’elle a déjà faits, elle vient 
encore d’envoyer au district, pour ses frères 
d’armes, 60 chemises, 5 paires de souliers, une 
paire de draps, 2 cols de bazin, un paquet de 
charpie et des vieux linges pour en faire, un sac de toile, une paire de demi-guêtres de cuir, 
3 gibernes, 2 casques, 2 sabres, 12 livres de 
balles et 5 paires de boucles d’argent. Elle vote des remerciements à la Convention pour avoir 
rendu la liberté à Vassant (3). 
[ Château-sur-Aisne , 1er vent. II] (4). 

« Législateurs, invincibles Montagnards, 
Cette Société, ferme à son poste, adhère à 

tous vos sages décrets ; elle a juré de maintenir de tout son pouvoir la République une et indi¬ visible ou de mourir en la défendant ; elle la 
veut impérissable. 

L’amour de la patrie est pour elle un sûr 
garant, le républicanisme est le seul guide qui 
la conduit, pour terrasser les scélérats de contre-révolutionnaires. Partout, les crapauds du Ma¬ 
rais fangeux cherchent à gagner le sommet de 
la Montagne ; les sans-culottes sont toujours entravés dans leur marche révolutionnaire par 
ces vils intrigants ; ils ont déjà été bien des 
fois prêts d’être montés au dernier degré, mais 

(1) P.V., XXXIV, 176-77. J. Sablier, n» 1222. (2) C 297, pl. 1018, p. 28. (3) P.V., XXXIV, 177. Voir ci-dessus, 5 germ., n° 63. (4) Divbls 92 A (Ardennes). 
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